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75,6% der vom Rasumkowzentrum für Ökonomische und Politische Forschungen Befragten unterstützen die
Tätigkeit von Präsident Wiktor Juschtschenko nicht.

75,6% der vom Rasumkowzentrum für Ökonomische und Politische Forschungen Befragten unterstützen die
Tätigkeit von Präsident Wiktor Juschtschenko nicht.

Davon zeugen die Resultate der Befragung.

Dabei unterstützen 4,3% der Befragten vollständig die Tätigkeit des Präsidenten, 13,5% unterstützen einzelne
Handlungen, 5,6% waren unentschlosen und 1,1% kennen ihn nicht.

75,3% unterstützen die Arbeit des Bürgermeisters von Leonid Tschernowezkij nicht, 1,6% unterstützen ihn
vollständig, 11,3% unterstützen einzelne Handlungen, 8,6% taten sich schwer zu antworten und 3,1% erklärten,
dass sie ihn nicht kennen.

74,9% der Befragten unterstützen die Tätigkeit Leiters des Präsidialamtes, Wiktor Balogas, nicht, 0,2% der
Befragten unterstützen seine Tätigkeit vollständig, 5,3% unterstützen einzelne Handlungen, 8,8% taten sich schwer
zu antworten und 10,8% erklärten, dass ihn nicht kennen.

74% unterstützen die Aktivitäten der Vorsitzenden der Progressiven Sozialistischen Partei, Natalja Witrenko, nicht,
2% stehen vollständig hinter ihr, 12,3% hinter einzelnen Taten, 7,9% der Befragten wussten keine Antwort und
1,7% kannten sie nicht.

69,8% der Befragten unterstützen die Tätigkeit der Sekretärin des Rates für Nationale Sicherheit und Verteidigung,
Raissa Bogatyrjowa, nicht, 1,4% unterstützen diese vollständig, 14,8% einzelne Aktivitäten, 8,9% der Befragten
wussten keine Antwort und 5% kennen sie nicht.

73,4% der Befragten unterstützen die Arbeit des Vorsitzenden der Fraktion “Unsere Ukraine – Nationale
Selbstverteidigung” in der Werchowna Rada, Wjatscheslaw Kirilenko, nicht, 1,8% unterstützen diese vollständig,
12,3% einzelne Taten, 7,9% wussten keine Antwort, 4,6% kennen ihn nicht.

69,2% der Teilnehmer unterstützen die Tätigkeit des Innenministers Jurij Luzenko nicht, 3,6% unterstützen die
Tätigkeit vollständig, 19% einzelne Aktivitäten, 6,8% taten sich schwer mit der Antwort und 1,4% kennen ihn nicht.

68,4% unterstützen die Aktivitäten des Vorsitzenden der Kommunistischen Partei der Ukraine, Pjotr Simonenko,
nicht, 7,4% unterstützen ihn vollständig, 16,5% einzelne Taten, 6,4% taten sich schwer mit einer Antwort, 1,3%
kennen ihn nicht.

67,5% unterstützen die Arbeit des Radaabgeordneten, des Vorsitzenden der Ukrainischen Volkspartei Jurij
Kostenko (Fraktion Block “Unsere Ukraine – Nationale Selbstverteidigung”) nicht, 1,2% unterstützen ihn
vollständig, 10,9% einzelne Aktivitäten, 8,9% der Befragten hatten kein Antwort und 11,5% kennen sie nicht.

65% unterstützen die Tätigkeit des Abgeordneten der Werchowna Rada, des Fraktionsmitgliedes des Blockes
“Unsere Ukraine – Nationale Selbstverteidigung”, dem Vorsitzenden der Partei “Jedinyj Zentr” Igor Kril, nicht,
0,5% unterstützen ihn vollständig, 5,1% einzelne Taten, 8,6% der Befragten hatten keine Antwort und 20,9%
kennen ihn nicht.

56,6% der Befragten unterstützen die Aktivitäten des Vorsitzenden der Rada, Arsenij Jazenjuk, nicht, 6,7%
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unterstützen ihn vollständig, 26% einzelne Aktivitäten, 8,7% der Befragten taten sich schwer zu antworten und
2,1% kennen ihn nicht.

53,7% der Befragten unterstützen die Arbeit des Vorsitzenden der Fraktion des Blockes gleichen Namens in der
Rada, Wladimir Litwin, nicht, 6,5% unterstützen ihn vollständig, 32,4% unterstützen einzelne Aktivitäten, 6,6%
wussten keine Antwort, 0,7% kennen ihn nicht.

53,1% der Teilnehmer unterstützen die Tätigkeit des Vorsitzenden der Partei der Regionen Wiktor Janukowitsch
nicht, 18,2% unterstützen seine Tätigkeit vollständig, 22,3% unterstützen einzelne Taten, 5,7% wussten keine
Antwort und 0,6% kennen ihn nicht.

52,5% der Befragten unterstützen die Arbeit der Premierministerin Julia Timoschenko nicht, 17,8% unterstützen
ihre Tätigkeit vollständig, 24,1% unterstützen einzelne Tätigkeiten, 4,8% taten sich schwer mit der Antwort und
0,7% kennen sie nicht.

Die Befragung wurde vom 7. bis 19. Oktober durchgeführt.

Im Rahmen dieser wurden 10.865 Bürger über 18 Jahren befragt und in unterschiedlichen Regionen wohnen. 

Die theoretische Abweichung übersteigt 1% nicht.

Quelle: Ukrainski Nowyny

Übersetzer: Andreas Stein  — Wörter: 534

                               Seite 2 / 3

http://www.ukranews.com/rus/article/159014.html


Umfrage: Ukrainische Bevölkerung unterstützt die Arbeit ihrer Politiker nicht
Ukraine-Nachrichten

 

Namensnennung-Keine kommerzielle Nutzung-Weitergabe unter gleichen Bedingungen 3.0 Deutschland Sie
dürfen: 

das Werk vervielfältigen, verbreiten und öffentlich zugänglich machen
Bearbeitungen des Werkes anfertigen

Zu den folgenden Bedingungen: 

Namensnennung. Sie müssen den Namen des Autors/Rechteinhabers in der von ihm festgelegten Weise nennen
(wodurch aber nicht der Eindruck entstehen darf, Sie oder die Nutzung des Werkes durch Sie würden entlohnt). 

Keine kommerzielle Nutzung. Dieses Werk darf nicht für kommerzielle Zwecke verwendet werden. 

Weitergabe unter gleichen Bedingungen. Wenn Sie dieses Werk bearbeiten oder in anderer Weise umgestalten,
verändern oder als Grundlage für ein anderes Werk verwenden, dürfen Sie das neu entstandene Werk nur unter
Verwendung von Lizenzbedingungen weitergeben, die mit denen dieses Lizenzvertrages identisch oder
vergleichbar sind. 

Im Falle einer Verbreitung müssen Sie anderen die Lizenzbedingungen, unter welche dieses Werk fällt,
mitteilen. Am Einfachsten ist es, einen Link auf diese Seite einzubinden.
Jede der vorgenannten Bedingungen kann aufgehoben werden, sofern Sie die Einwilligung des
Rechteinhabers dazu erhalten.
Diese Lizenz lässt die Urheberpersönlichkeitsrechte unberührt.

Haftungsausschluss 

Die Commons Deed ist kein Lizenzvertrag. Sie ist lediglich ein Referenztext, der den zugrundeliegenden
Lizenzvertrag übersichtlich und in allgemeinverständlicher Sprache wiedergibt. Die Deed selbst entfaltet keine
juristische Wirkung und erscheint im eigentlichen Lizenzvertrag nicht. 

Creative Commons ist keine Rechtsanwaltsgesellschaft und leistet keine Rechtsberatung. Die Weitergabe und
Verlinkung des Commons Deeds führt zu keinem Mandatsverhältnis. 

Die gesetzlichen Schranken des Urheberrechts bleiben hiervon unberührt. 

Die Commons Deed ist eine Zusammenfassung des Lizenzvertrags in allgemeinverständlicher Sprache. 
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